



ДЪРЖАВЕНЪ ВЪСТНИКЪ

излиза

за сега 2 пѣти въ седмицата, срьда и сѣбота.

Годишна цѣна на „Държавенъ Вѣстникъ“

за въ Княжевството е 12 л. за повѣнь съ прибавление на пощенскитѣ разноси.

ЗА ВСЯКАКВИ ПУБЛИКАЦИИ

се плаща

за 1 редъ въ стълбецъ отъ  $\frac{1}{2}$  страници 40 стот. а за такъвъ въ  $\frac{1}{3}$  с. 30

Поръчки и писма за „Държавенъ Вѣстникъ“

се испращатъ до Администрацията въ Министерството на Просвѣщението

ГОД. III.

СОФИЯ, сѣбота 26 септемврий 1881.

БРОЙ 70.

## По Министерството на Просвѣщението.

### УКАЗЪ

№ 829.

НИЙ АЛЕКСАНДРЪ I.

Съ Божия милость и народната воля

Князь на България.

По предложението на Наштътъ Министръ на Народното Просвѣщение представено Намъ съ докладътъ му отъ 19 септемврий 1881 год. подъ № 3103,

ПОСТАНОВИХМИ И ПОСТАНОВЯВАМИ:

I. Да назначимъ за свърхцатенъ учителъ при Кюстендилската реална гимназия Ивана Каранова отъ 1-ий юлий т. г. съ годишна заплата три хиляди и шестотинъ (3600) лева.

II. Наштътъ Министръ на Народното Просвѣщение се натоварва съ изпълнението на настоящий указъ.

Издаденъ въ Наштътъ Дворецъ въ София на 19 септемврий 1881 год.

На първообразното съ собствената рѣка на *Негово Височество* написано:

Александръ.

Приподписалъ:

Министръ на Народното Просвѣщение:

Др. Конст. Иречекъ.

ОКРЪЖНО.

№ 3129.

До окръжнитѣ училищни инспектори.

На много мѣста въ България до сега още се практикува тоя престарѣлъ обичай, че учителитѣ по селата сѣ главени по условие да получаватъ по голѣмата частъ отъ платата си не въ пари а въ разенъ видъ храна: (жито, ечмикъ, царевица и пр.) и то въ храна неприбрана и неочистена, сир. задлъжаватъ се общо селенитѣ да посѣватъ, поженватъ и увърхвватъ извѣстно количество храна на учителя си. Често се случва обаче, отъ посѣтото сѣме да не излѣзе предполагаемата храна доста добра нито по количество нито по качество. А още по често се случва, че селенитѣ не до толкова редовно и точно посѣватъ, поженватъ и увърхвватъ на учителя си условеното количество храна, и селенитѣ отъ този толкова неудобенъ обичай не сѣ за никого тѣй чувствителни, колкото за самий учителъ.

Отъ нинѣ нататкъ трѣбва да глѣдате, Г-не Инспекторе, този вредоносенъ обичай, по възможности, да изчезне съвършено отъ употрѣбление, и учителитѣ по селата да получаватъ платата си напълно въ пари или и въ храна; но храната трѣбва да имъ се предава отъ селската община прибрана и очистена за употрѣбление. Урежданieto на тая работа ще бѣде най добръ въ условията на учителитѣ съ селскитѣ общини да се означаватъ изрично слѣднитѣ точки:

1) врѣмето или срока, въ който ще получава учителя, платата си, било въ пари било въ храна и 2) видътъ, количеството и качеството на храната за учителя като награда.

София, 24-ий септемврий 1881 год.

Министръ Др. Конст. Иречекъ.

Главенъ Секретаръ В. Д. Стояновъ.

Началникъ на Отдѣленieto С. Вацовъ.

## Отъ Статистическата канцелярия.

При Министерството на Вжтрѣшнитѣ Дѣла.

ОКРЪЖНО.

№ 6799.

До Гг. окръжнитѣ управители.

Свищовекий окръженъ управителъ съ рапорта си отъ 16 септемврий за № 3364, като представлява поисканнитѣ отъ статистическата канцелярия при Министерството на Вжтрѣшнитѣ Дѣла съ окръжно отъ 21-ий августъ подъ № 5929 свѣдѣния, адресувалъ ги до статистическото бюро, което се намира при Министерството на Просвѣщението, така щото тѣзи свѣдѣния, велѣдствие станалата погрѣшка въ адреса, предадоха се на друго учреждение.

Велѣдствие на това обръщамъ Вашето внимание, г-не управителю, че статистическото бюро е подвѣдомствено на Министерството на Просвѣщението.

Статистическата же канцелярия се намира при Министерството на Вжтрѣшнитѣ Дѣла. Това Ви съобщавамъ за свѣдѣние, въ избѣжание за напрѣдъ подобни недоразумѣния.

София, 17 септемврий 1881 год.

Секретаръ М. Донецъ.

## ТЕЛЕГРАФИЧЕСКИ ДЕПЕШИ

НА

„ДЪРЖАВЕНЪ ВЪСТНИКЪ“

Цариградъ, 21 септ. Въ днешното заседание делегатитѣ на Европейскитѣ кредитори поискаха да се дигнатъ такситѣ върху копринитѣ и риболовствата и въ ония мѣстности, които се намиратъ вънъ отъ отстѣпенитѣ сега на банкеритѣ. Турскитѣ делегати енергически се въспротивиха на това и сполучиха този въпросъ да се отложи до когато приематъ нови инструкции отъ Портата.

Увѣряватъ че като се турилъ изново на рязкъвачье въпроса за уреждане данъка отъ тотонитѣ г. Бурке се опрѣлъ като казалъ че той никакъ не желае да задѣне интереситѣ на стопанитѣ като свърже предварително новото управление. Той даже обявилъ че въ такъвъ случай предпочита да се отгѣгли нежели да се отклони отъ принципа.

Лондонъ, 22. „Морнингъ Постъ“ извѣстява че презъ ноемврий въ Виенна отново ще се събере конференция отъ делегати Австро-унгарски, сърбски, български и турски за да уреди окончателно въпросътъ за свършването на линията Бѣлградъ Солунъ и съединяването на Унгарскитѣ желѣзници съ Сърбскитѣ и Българскитѣ.

„Таймъ“ казва че той има основание да се надѣва че г. Бисмаркъ сподѣля новитѣ възглѣдове на „Таймъ“ относително вѣсточний въпросъ. Въ време на Берлинскитѣ конгресъ г. Бисмаркъ обявилъ че Балканскитѣ полуостровъ принадлежи на Австрия и Руссия, а върховенството въ Египетъ се припада на Англия. „Таймъ“ твърди че г. Бисмаркъ не е мѣнилъ мнѣние.

Римъ, 22. Г. Ламберлико се избра единогласно докладчикъ на закона по избирателната реформа. Болшинството отъ централното

бюро на сената одобри основнитѣ начала на закона освѣнъ нѣкои измѣнения които ще направятъ закона отново да се върне предъ камарата на депутатитѣ.

**Г. Ламбершко** е повдигналъ въпроса за преобразуването на сената, въ рапорта си, който ще се представи, предъ камаритѣ да се отворятъ на ново, което има да бѣде около половина на мѣсець ноемв.

**Тунисъ, 22.** Станцията въ Меджезелбагъ изгорѣ. Около 12 челоука служащи тамъ сѣж убити, само единъ чиновникъ се е избавилъ. Многобройни войски се испроводиха на мѣстото на катастрофата.

**Каиро, 22.** Дожажданъето на турската миссия причинява безпокойствие. Опасаватъ се да не би тя да заплете положението, което благодарение на Шерифъ паша е вече подобро. Споредъ една депеша изъ Цариградъ Султана билъ искавалъ Лорду Дюферину че цѣлѣта на тази миссия е да закъчи властѣта на Хедива и да усигори упазванъето на настоящето положение на работитѣ. Комиссаритѣ иматъ пълномощие да направятъ административно-гражданска и военна анкета въ Египетъ. Представителитѣ на силитѣ обявили на Шерифъ паша че тѣхнитѣ правителства сѣж били съвършенно чужди на испровожданъето на тая миссия отъ Султана.

**Тунисъ, 22.** Извѣстието за избиванъето чиновницитѣ на станцията на Меджезелбагъ произведе голѣмо вълнение. По поканата на г. Рустана Английскій и Италианскій консули отидоха за да направятъ изсѣдванъе. Тунисскій генералъ Али-бей никакъ не е на отстъпление, и никакъвъ топъ не е изгубвалъ. Генералъ Ложеротъ му е истратилъ подкрепление. Скоро ще се почнатъ дѣйствиата про-Каируанъ. Всички приготовления се свършиха. Генералъ Сосие самъ лично ще земе командуванъето отдѣлението на Зегуанъ.

**Бѣлградъ, 22.** До дѣто председателя на съвѣта отсѣтствува, министритѣ военний и на исповѣданията ще управляватъ дѣлата и председателството.

**Римъ, 22.** Въ консисторията презъ мѣсець ноемврий Папата ще произнесе поздравителна рѣчь върху отношенията на Ватиканъ съ всякоя една отъ държавитѣ.

**Килъ, 22.** Г. Молтке произнесе слово въ казиното на офицеритѣ отъ флотата. Въ туй слово той въсхвали еднаквата цѣль на армията и на флотата: „да вардятъ границитѣ“. Той каза: До дѣто армията уздравява вѣнъ отъ предѣлитѣ добрия исходъ на войната флотата играе главната ролъ на брѣговетѣ на своята страна. Членовѣтѣ на Германскій щабъ сѣж дошли въ Килъ за да зематъ участие въ работитѣ за подоброенето на пристанището.

**Лондонъ, 23.** Вѣстницитѣ единогласно осѣждатъ намѣсванъето на Турция въ Египетскитѣ работи.

„Таймсъ“ заявява че Турция се приготвюва за сериозни мѣчнотии. Вещественнитѣ интереси на разнитѣ народности въ Египетъ стоятъ по-горѣ отъ сѣнката на Султановото сузеренство.

„Daily News“ извѣстява че свижданъето на Русскій и Австрийскій Императори щяло да стане въ Белведерскій Замкъ у Варшава.

**Вашингтонъ, 23.** Журитѣ за виновностъ се произнесоха Гутто —убиеца на г. Гарфилда да се проводи на сѣдъ.

**Тунисъ, 23.** Генералъ Сосие далъ заповѣдъ войскитѣ да окупиратъ Туниискитѣ крепости. Испроводенитѣ на Али-Бей подкрепления сѣж пристигнали у Меджезелбагъ. Тѣ подкрепятъ Туниискитѣ войски противъ арабитѣ възстаници.

**Парижъ, 23** Temps потвърдява че кабинета Ферри е рѣшенъ да си даде оставката преди да се отворятъ на ново камаритѣ, за да може новото министерство да бѣде готово преди 28 октомврий.

**Вина, 23** „Политическата Корреспонденция получила изъ Лондонъ слѣдующето извѣстие: Портата е дала на англичанското правителство изяснения относително испроважданъето турски комиссари въ Египетъ. Английското правителство счита тия изяснения удовлетворителни. Лондонскитѣ правителствени кръгове искаватъ своето довѣрие въ едно рѣшение на Египетскій въпросъ по миренъ начинъ.

Сѣщия вѣстникъ казва: Портата е получила единъ рапортъ отъ Дервишъ паша въ който ѣ извѣстява че главатаритѣ на възбуненитѣ племена дали клѣтва за вѣрностъ Султану. Прочее тишината е въдворена днесъ въ Албания.

**Каиро, 24.** Араби-Бей усмирительтъ на военното възбунтуванъе трѣгна за Иакади съ полка си отъ като отдаде своитѣ почести на Хедива.

**Цариградъ, 24.** Вѣстницитѣ обнародватъ слѣдующето съобщение: Хедивътъ извѣстилъ Портата за края на послѣднитѣ събития. При все това предъ видъ на голѣмо значение което Портата отдава на запазванъето общественний порядокъ въ Египетъ и увардванъето на предписанията на фирмана, едно Султанско ираде предписа да се испроводи въ Египетъ миссия, натоварена да искаже Хедиву задоволенъето на Султана относително зетитѣ мѣрки отъ мѣстнитѣ власти за запазванъето на порядъка и съврременно да изложи Хедиву Портинитѣ възгядове относително належащия въпросъ трайното уздравяване на тишината и спокойствието въ Египетъ.

**Лондонъ, 24.** Боерското правителство е испроводило до английското правителство една телеграмма за да иска измѣнения на много членове въ конвенцията съ Трансваалъ.

„Стандардъ“ искарева на лъжа слуха че английското правителство се произнесло по този предметъ. По нататакъ сѣщия вѣстникъ разисква да ли англичанитѣ ще подкрепятъ една политика на английско владичество надъ Египетъ.

**Загребъ, 24.** Вѣс. „Позоръ“ извѣстява че профессора Гадлеръ се назначилъ архиепископъ въ Сараево.

## Отъ Министерството на Правосѣдието.

### ОБЯВЛЕНИЕ.

№ 3747.

На основание членъ 5-ти отъ Временнитѣ Правила за Гербовия Сборъ, Министерството на Правосѣдието обявява за всеобщо знание, че всички прошения и телеграмми, които се адресуватъ въ това Министерство, безъ да сѣж облѣпени съ слѣдующата гербова марка, ще да се оставятъ безъ послѣдствие, съ исключение на тѣзи, които се касаятъ до углавни дѣла. Телеграммитѣ трѣбва да се облѣпятъ съ гербова марка въ станцията отъ която се адресуватъ, като се забѣлѣзва и въ телеграммата: **гербовъ сборъ платенъ.** Освѣнъ това, лицата, които правятъ телеграфически запитвания, трѣбва да предплатятъ за отговора.

Умоляватъ се всичкитѣ бѣлгарски вѣстници да обнародватъ настоящето обявление.

София 25 септемврий 1881 г.

Началникъ на Отдѣлението Д-ръ Бодаревъ.

## Кюстендилскій Окрѣженъ Сѣдъ.

### РѢШЕНИЕ.

№ 68.

Въ името на

**НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО АЛЕКСАНДРА I-й**

**БѢЛГАРСКІЙ КНЯЗЪ**

На хилядо осемстотинъ осемдесетъ първа години мѣсець януарий, день шестий Кюстендилскій окрѣженъ сѣдъ въ слѣдующий съставъ: Предсѣдатель Хр. Грѣнчаровъ, членове: Д. Ангеловъ и С. Костовъ и при секретарьтъ Г. Сакелариевъ разгѣжда въ публичното засѣдание гражданското дѣло подъ № 870 по описѣтъ отъ 1880 год. по искѣтъ на Константинъ Шулевъ ж. въ г. Кюстендилъ повѣренникъ на Янакия Протопопъ Георгиевъ тоже ж. въ г. Кюстендилъ срѣщо Хайдукъ Сульо ж. отъ сѣщия градъ, сега бѣжанецъ задъ границата, за 2604 гр. дългъ и лихвата имъ за седемъ години 2187 гр. въ лира турска 105 гр. всичко 1036 лъва и 25 стотинки.

Обстоятелствата на дѣлото сѣж слѣдующитѣ: помянутий Константинъ П. Шулевъ повѣренникъ на Янакия Протопопъ Георгиевъ съ прошенъето си отъ 13 октомврий 1880 год. съобщава предъ сѣдѣтъ, че довѣрительтъ му Янакия Пр. Георгиевъ съ прошенъе до Кюстендилскій сѣдебенъ съвѣтъ прѣзъ 1878-ма година заявилъ че има да зима отъ Хайдукъ Сульо Кюстендилскій жителъ бѣжанецъ двѣ хиляди шестстотинъ четирѣ (2604) гр. и тридесетъ и петъ (35) пари въ лира турска по 105 гр. отъ тевтеръ съ свидѣтели и прѣзъ мѣсець мартъ 1879 год. дължникътъ се призовавалъ чрѣзъ В. Марица. Понежѣ отъ тогава се изминало доста време и рѣшението по това дѣло не се издало, то моли сѣдѣтъ да назначи по кратѣкъ срокъ за разгѣжданъето на дѣлото и като се намѣратъ справедливи и законни документитѣ на довѣрителя му да издаде рѣшение, за да му се броятъ и споменатитѣ пари заедно съ лихвата, за 7 години. по 12 % годишно, тѣй сѣщо да му се заплатятъ и сѣдебнитѣ разноски

При разгѣжданъето днесъ на дѣлото присѣдствуюаха: Константинъ П. Шулевъ повѣренникъ на Янакия Пр. Георгиевъ и братъ и съдружникъ на истий Янакия — Стеръо Пр. Георгиевъ, а отвѣтникътъ Хайдукъ Сульо не се яви, нито имаше представени за неявата си законни причини.

Сѣдѣтъ като има предъ видъ:

1) Че всичката формалностъ по дѣлото изпълнена.

2) Че тевтерътъ на истцитѣ редовенъ и като се провѣри, явно се вижда, че отвѣтника Хайдукъ Сульо останалъ да дава на истцитѣ изискуемитѣ пари 2604 гр. и 35 пари.

3) Че истецътъ съ клѣтва потвърди искѣтъ си, и

4) По настояванъе на истцитѣ за рѣшение на дѣлото като взе въ съображение всичкитѣ по дѣлото обстоятелства на основание ст. 127, 281 п. 1, 167, 196, 972 отъ Вр. Сѣд. Правила.

Рѣши Задочно:

Отвѣтникътъ Хайдукъ Сульо ж. отъ г. Кюстендилъ, сега живущъ задграница, се осѣжда да заплати на истца Янакия Протопопъ Георгиевъ ж. въ г. Кюстендилъ 1036 лъва и 25 стотин. въ лира турска 22 лъва 70 стот. и да му заплати сѣдебнитѣ разноски: за публикации 85 гр. лира турска 100 гр., сѣдебно мито 21 лъвъ 50 стот. и за една призовка 1 лъвъ 13 стотинки.

Рѣшението въ окончателна форма се прочете днесъ на деветий февруарий хилядо осемстотинъ осемдесетъ първа година недоволната страна има право на въззивъ въ продължение на двамѣсеченъ срокъ отъ деньтъ на дѣйствителното съобщение рѣшението въ окончателна форма, или обнародванъето му въ „Държавенъ Вѣстникъ“.

Първообразътъ е подписано отъ председателя Хр. Грѣнчаровъ членове: Д. Ангеловъ и С. Костовъ и приподписано отъ секретаря Г. Сакелариевъ.

Предсѣдатель: Д. Македонскій.

Секретаръ: Г. Сакеларевъ.

**ОБЯВЛЕНИЕ.**

Министерството на Финансите извѣстява почитаемата публика, че съгласно обявление-то му обнародвано въ 64 и 65 броеве отъ „Държавенъ Вѣстникъ“, търгътъ да надаватъ на 130-тъ костюми дрехи за горските стражари въ Княжеството ще стане на 27-того часътъ 10 предъ пладнѣ въ канцелярията на IV-то отдѣление отъ Министерството на Финансите. Условието за търгътъ може да се видатъ всѣки денъ отъ 9 часътъ заран до 3 часътъ подиръ пладнѣ.

Началникъ нъ IV отдѣление:  
Г. П. Шойлоковъ.

**Руссенска митница**

**ОБЯВЛЕНИЕ.**

№ 523.

Понеже на 28-й августъ, денътъ на отредената продажба, не се явиха достатъчно надаваче, за да се продаждъ обявенитѣ съ обявлението отъ 6 августъ подъ № 456:

- 36 Златни медалиони.
  - 1 Златенъ кръстець.
  - 1 „ пръстенъ.
  - 1 Часовникъ за джобъ сребренъ.
  - 2 Чифта обеци и
  - 4 Женски щофени рокли, — то Руссенската митница, обявява че същитѣ ще се продаватъ на 29-й септември 1881 год.
- Въ сщия денъ ще се продаватъ и слѣдующитѣ конфискувани стоки:
- 3 Кутий парфумъ.
  - 5 <sup>3</sup>/<sub>4</sub> Дузини рѣкавици намучни.
  - 1 <sup>3</sup>/<sub>4</sub> „ копчета бутони.
  - 2 <sup>3</sup>/<sub>4</sub> „ карфици.
  - 20 „ кѣрпи малки за джобъ.
  - 2 „ бастони, и
  - 24 кутий празни, за скъпоцѣнности.

Продажбата ще се произведе въ митницата, часътъ отъ 2 до 5 послѣ пладнѣ, за това се умоляватъ желающитѣ да купатъ нѣщо отъ горнитѣ нѣща, да се явятъ въ митницата, горѣспомѣнхтия денъ за надаване.

Русе, 5 септември 1881 год.  
Управителъ: А. Шишмановъ.  
Секретаръ: Дацовъ.

2—(762)—2

**ОБЯВЛЕНИЕ.**

Изгубиха се отъ домътъ ми, неизвѣстно какъ, пропаднали или злоумышленно похищени съ други книги и писма наедно още и антилата на бракосъчетанието ми, тапийтѣ на къщата ми и дюгения, тапийтѣ на бащината ни къща. Обявявамъ за знание предъ закона и властта въ случай, ако тѣзи изгубени документи до нѣкога се намѣрятъ въ чужди рѣцѣ.

Търново, 3 септ. 1881 год.  
Евгени Х. Д. Кисимова.

1—(805)—1

**Търновский Окръженъ Сждъ.**

**ОБЯВЛЕНИЕ.**

№ 3379.

Мжетжнъ Топалъ-Ахмедо-олу българский подданикъ, жителъ на с. Сушица, Кесаревска околия, Търновско окръжие, 30 годишенъ, ръстъ среденъ, очи, вежди и мустаци възчерни, брада и особни бѣлѣзи нѣма, като се не знае днешното му мѣстожителство, то на основание ст. 850 отъ Вр. Сжд. Правила се обявява всѣки му, който би узналъ неговото настояще мѣстопребивание, длъженъ е да обади на най близкитѣ полицейски начальства, а тѣзи послѣднитѣ се умоляватъ да го представятъ безъ отлагание въ Търновский окр. сждъ за далнейше производство по обвинението му въ убийство на Минка Минчева, жителка на сщщото село.

Търново 21 септемвр. 1881 г.  
Председателъ Иос. Г. Дайнеловъ.  
Секретаръ В. Рашеевъ.

1—(800)—3

**ОБЯВЛЕНИЕ.**

№ 3380.

Стефанъ К. Стефановъ Арабоолу, жителъ на г. Руссе а родомъ изъ г. Едрене, 35 годишенъ, ръстъ среденъ, лице червено, очи голѣми — испъкнали, коса и мустаци руси, брада и особни бѣлѣзи нѣма, обвиняемъ въ купуване крадени конѣе и участие въ злодѣйскитѣ шайки, които върлуватъ въ г. Търново и околността му, понеже чрезъ бѣгство се е уклонилъ отъ сждебното слѣдствие, на основание ст. 850 отъ Вр. Сжд. Правила се обявява всѣкиму, който би узналъ неговото настояще мѣстопребивание, да съобщи на най близкитѣ полицейски начальства, а тѣзи послѣднитѣ се умоляватъ да го представятъ, безъ отлагание въ Търновский окр. сждъ.

Търново 21 септемвр. 1881 г.  
Подпредседателъ А. Андреевъ.  
Секретаръ В. Рашеевъ.

1—(801)—3

**ОБЯВЛЕНИЕ.**

№ 3381.

Димитръ Поповъ, Търновски жителъ, българский подданикъ 35 годишенъ, нежененъ, ръстъ високъ, лице обикновенно, очи сиви, брада руса, особни бѣлѣзи нѣма, който при избѣгванието си изъ г. Търново слѣдъ извършената отъ него кражба оставилъ е паспорта си, който е издаденъ отъ Бургазкий департаментъ, Источна Румелия, на 27 априлий т. г. подъ № 531, като се не знае днешното му мѣстожителство, то на основание ст. 850 отъ Вр. Сжд. Пр. се обявява всѣки му който би узналъ неговото настояще мѣстопребивание, длъженъ е да обади на най близкитѣ полицейски начальства, а тѣзи послѣднитѣ се умоляватъ да го представятъ безъ отлагание въ Търновский окр. сждъ за далнейше производство по обвинението му въ обирание къщата на еврейна Азарий Геронъ въ г. Търново.

Търново 21 септ. 1881 год.  
Председателъ Иос. Г. Дайнеловъ.  
Секретаръ В. Рашеевъ.

1—(802)—3

**Плѣвненский Сждебенъ Приставъ.**

**ОБЯВЛЕНИЕ.**

№ 50.

Долуподписаний, на основание изпълнителный листъ на Плѣвненский окръженъ сждъ отъ 20 октомври 1880 год. подъ № 1034, издаденъ въ полза на Д. Т. Тортомановъ, повѣренникъ на Рефатъ Х. Ибраимовъ отъ гр. Никополъ срѣщу Муса Курдовъ, Юсейнъ Велиевъ и Кючукъ Махмудъ жители отъ с. Трестеникъ (Никополска околия), и съгласно ст. 452, 454, 455, и 465 отъ вр. сжд. правила, чрезъ настоящето обявявамъ че слѣдъ два мѣсеца подиръ троекратното обнародване въ „Държавенъ Вѣстникъ“ въ продължение на 61 день, ще породавамъ въ гр. Плѣвненъ, съ надаване долубаблѣзанитѣ недвижими имущество:

- 1). Една къща, притежание на Муса Курдовъ, находяща ся въ с. Трестеникъ, въ циганската махала при съседитѣ: Али Мусоолу, Мико Велиевъ, Али Бекировъ и Вели Курдовъ. Надаванието ще почне отъ 600 гр.
- 2). Едно лозие, притежание на сщия, находяще се въ мерата на с. Трестеникъ, отъ 1 дюл. 22 рѣда чрезъ 70 глав. при съседитѣ: Гочу Бакоолу и Трифонъ Печевъ. Надаванието ще почне отъ 300 гр.
- 3). Една къща прит. на Юсейнъ Велиевъ находяща се въ с. Трестеникъ, въ циганската махала, при съседитѣ Кючукъ Махмудъ, Муса Чортановъ, Алимнапъ Юлджиевъ и пѣтъ. Надаванието ще почне отъ 800 гроша.
- 4). Една къща, прит. на Кючукъ Махмудъ находяща се въ с. Трестеникъ, циганската махала при съседитѣ: Махмудъ и Вали Калоолу, Мехмедъ Плѣвненлия и пѣтъ. Надаванието ще почне отъ 600 гроша.

5). Една мелница находяща се въ мерата на с. Трестеникъ, мѣето називаемо Пасбище, притежание на Юсейнъ Велиевъ и Кючукъ Махмудъ, по равна часть. Надаванието ще почне отъ 3000 гроша.

Горѣаблѣзанитѣ имущества не сж заложени никому. Желающитѣ да надаватъ могатъ да разгледатъ формалноститѣ по настоящата продажба въ канцелярията ми отъ часа 8—12 пр. и отъ 2—4 с. п. освѣнъ неприсждетственитѣ дни.

Плѣвненъ 2 септември 1881 год.  
Сждебенъ приставъ: П. Табурновъ.

3—(737)—3

**ОБЯВЛЕНИЕ.**

№ 51.

Долуподписаний, на основание изпълнителный листъ на закрытия Никополский окр. сждъ отъ 4 януарий 1880 год. подъ № 8, издаденъ въ полза на Д. Т. Тортоманова, повѣренникъ на Османъ Голевъ отъ гр. Никополъ, срѣщу Мечкалъ Халилъ Мехмедовъ отъ с. Муселиево (Никопол. околия), и съгласно ст. ст. 452, 454, 455 и 465 отъ вр. сжд. правила, чрезъ настоящето обявявамъ че слѣдъ два мѣсеца подиръ троекратното обнародване настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“, въ продължение на 61 день, ще продавамъ съ надаване въ гр. Плѣвненъ слѣдующото недвижимо имущество

Една нива отъ 80 дюл. притежание на Мечкалъ Халилъ Мемедовъ, находяща се въ мерата на с. Мечка (Никополска околия) при предѣли: Медна ливада, Котлино дере и селище. Надаванието ще почне отъ 2000 гроша. Продаваемата нива не е заложена никому.

Желающитѣ да надаватъ могатъ да разгледатъ формалноститѣ по настоящата продажба въ канцелярията ми отъ часа 8—12 пр. п. и отъ 2—4 ст. п. освѣнъ неприсждетственитѣ дни.

Плѣвненъ 2 септември 1881 год.  
Сждебенъ приставъ: П. Табурновъ.

3—(738)—3

**Варнен. Градский Окол. Началникъ.**

**ОБЯВЛЕНИЕ.**

№ 679.

Долуподписанный Варнен. градский околийский начальникъ Н. Ив. Божиновъ на основание ст. ст. 551, 552, 554 и 556 отъ врѣм. сждебни правила обявявамъ че отъ денъ на трикратното публикуване на това до 61 день ще сж продава съ публично надаване недвижимото имущество на Варнен. жителъ Хидайтъ Ефенди.

Една къща находяща се въ II участъкъ на г. Варна подъ № 1058 състояще отъ три стаи, стени керпични, покривъ съ кермиди за едно съ двора, всичката мѣстность (10) десятъ мѣтра ширина и 15 петнадетъ длъжина, мѣжду съседството Ахмедъ ага, Реджебъ ага и Зия ефенди. —

Горѣописаното имущество се оцѣни за 300 триста лѣва, не е заложено никому и се продава по възисканието на Х. Тома Паскалидисъ на основание изпълнителния листъ подъ № 905 издаденъ отъ Варнен. окръж. сждъ за 13 лири турски и сждебни разноси съ лихвитѣ имъ по 1% именно на шестъ-тѣхъ лири турски отъ 23 априлий и на 7-тѣхъ отъ 15 августъ 1875 год. до исплащание на дългътъ и сждебни разноси.

Желающитѣ да купятъ горнето имущество умоляватъ се да се явятъ въ канцелярията на повѣренното ми управление. —

Варна, 31 августъ 1881 год.  
Варнен. Градский окол. Началникъ

Н. И. Божилъвъ.

3—(725)—3

**Търновският околот. началникъ.****ОБЯВЛЕНИЕ.**

№ 2180.

Долуподписанный Търновский околотский началникъ Н. Кабакчиевъ на основание ст. ст. 451, 452, 454 и 456, отъ Вр. Сжд. Правила обявявамъ че отъ деня слѣдъ трикратното обнародване на това до 61 день, ще се продава на публично наддаване недвижимитѣ имущества на Лѣвовскій Манастиръ Св. Петръ (Търн. околотия), състояще отъ едно лозе около дванадесетъ дюлма, въ Лѣвовското землище, на мѣстото називаемо Свѣтица между съседнитѣ имущества на Ангелъ Димитровъ и Костадинца и Сироматъ Костовата, оцѣнено за 6000 гр.

Това имущество не е заложено никому и се продава по възисканието на жителя отъ г. Търново Стоича Цаневъ (часовникарь), възъ основание изпълний листъ № 305, издаденъ Горня-Орѣховскій мировий сждия на 9 мая 1881 год. четридесетъ наполюна и 80 гр. Наддаванетоъ ще почне отъ оцѣнението на това имущество както е забѣлезано по горѣ.

Желающитѣ да купятъ горнето имущество, могатъ да се явятъ въ канцелярията на Търновското околотско управление, ежедневно сутренъ часътъ отъ 8—11 съ исключение празничнитѣ дни, гдѣто ще се извършатъ формалноститѣ по продажбата.

Търново, 20 августъ 1881 год.

Търнов. околот. началникъ: Н. Кабакчиевъ.

2—(686)—3

**ОБЯВЛЕНИЕ**

№ 2191.

Долуподписанный Търновский околотский началникъ Н. Кабакчиевъ, на основание ст. ст. 451, 452, 454 и 356 отъ Вр. Сжд. Правила, обявявамъ че отъ деня слѣдъ трикратното обнародване на това отъ 61 день ще се продава на публично наддаване недвижимото имущество на жителятъ до г. Търново Иванъ Денювъ Казанджи една къща въ махлата Св. Атанасъ подъ № 49 състояща на 2 ката отъ 6 стаи и единъ яхъръ, съ дворъ  $\frac{1}{4}$  отъ дюл. покривъ съ керемиди между съседнитѣ имущества на Тодоръ Пановъ, Георги Досювъ и Недю Бабукчията оцѣнена за гроша 1500.

Това имущество не е заложено никому и се продава по възисканието на жителятъ отъ г. Търново, Стефанъ Минчовъ на основание изпълний листъ № 107, издаденъ отъ Търновский мир. сждия на 25 априлий 1881 година за 1103  $\frac{1}{2}$  гроша и 25 фр. и 58 стот. сждебно мито. Наддаванетоъ ще се почна отъ оцѣнението на това имущество, както е забѣлезано по горѣ. Желающитѣ да купятъ горнето имущество, могатъ да се явятъ въ канцелярията на Търновското околот. управление ежедневно сутренъ часътъ отъ 8—11 съ исключение празничнитѣ дни, гдѣто ще се извършатъ формалноститѣ по продажбата.

Търново, 20 августъ 1881 год.

Търнов. околот. началникъ: Н. Кабакчиевъ.

2—(687)—3

**Търновский Сждебенъ Приставъ.****ОБЯВЛЕНИЕ.**

№ 613.

Долуподписанный С. Нейчовъ III-й сждебенъ приставъ при Търновский окр. сждь на основание изпълний листъ № 852 издаденъ отъ истий сждь на 8 декември 1879 год. и съгласно съ ст. ст. 454, 455, 456 и 465 отъ Врем. Сждебни Правила обявявамъ че отъ 15 идущий септември и до 61 день ще се продава чрезъ публично наддаване предъ Търновский окржженъ сждь недвижимото имущество на жителя отъ с. Самоводяни Христо П. Николовъ именно 4  $\frac{1}{2}$  дюл нива находящи се въ землището на сжщото село.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка 2950 гроша.

Продаваемото имущество не е заложено и ще се продава за обезпечение искатъ на Райчо Пенчовъ отъ истото село състоящъ отъ 1610 гроша и лихвата имъ за 4  $\frac{1}{2}$  год. по 12% на годината 866 гроша.

Желающитѣ да купятъ могатъ да разглеждатъ формалноститѣ на настоящата продажба въ канцелярията на сждебнитѣ пристави всѣки день часътъ отъ 8—12 предъ пладнѣ и отъ 2—4 подръ пладнѣ, съ исключение на празничнитѣ дни.

Търново, 22 августъ 1881 год.

III Сждебенъ приставъ: Нейчовъ

2—(678)—3

**ОБЯВЛЕНИЕ.**

№ 629.

Долуподписанный Д. Т. Балабановъ, 1-ий сждебенъ приставъ при Търновский окржж. сждь, на основание изпълний листъ № 173 издаденъ на 18 юлий 1880 год. отъ закритий Габровскій окржженъ сждь, и съгласно съ ст. 452, 454, 455 и 465 отъ Вр. Сжд. Правила, чрезъ настоящето обявявамъ, че слѣдъ троекратното обнародване настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день, ще се продава чрезъ публично наддаване предъ Търновский окржженъ сждь, недвижимото имущество на жителятъ отъ г. Габрово, Ив. Златковъ, а именно:

1)  $\frac{1}{2}$  къща въ Габрово подъ № 34 въ новата махала, която подстроена съ стени отъ камъкъ, покрита съ камени плочи, на долний катъ кафене, на горний 4 стаи за живѣяне и съ дворъ около  $\frac{1}{2}$  съ граници: Илия Стойковъ, Петко Доичиновъ, — и Златко Пенчовъ;

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка, 5000 гроша на горѣ;

Продаваемото имущество не е заложено никому и ще сж продава за удовлетворение искътъ на Колю Златковъ, отъ сжщий градъ. За 10066 гроша и 35 пари 94 фр. и 27<sup>00</sup> сждебни разноси.

Желающитѣ да купятъ могатъ да разглеждатъ формалноститѣ на настоящата продажба въ канцелярията на сждеб. пристави всѣкий день отъ часъти 9—12 предъ пладнѣ, и отъ 2—4 послѣ пладнѣ, исключая празнични дни.

Търново, 11 августъ 1881 год.

I Сждебенъ приставъ: Д. Т. Балабановъ.

2—(695)—3

**ОБЯВЛЕНИЕ.**

№ 630.

Долуподписанный, Д. Т. Балабановъ 1-ий сждебенъ приставъ при Търновский окржж. сждь, на основании предписанието на истий сждь, подъ № 1733, отъ май т. год. и съгласно съ ст. 452, 454, 455 и 465, отъ Вр. Сжд. Правила, чрезъ настоящето обявявамъ, че слѣдъ троекратното обнародване настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день, ще се продава чрезъ публично наддаване предъ Търновский окржж. сждь, недвижимото имущество на покойний жителятъ отъ г. Търново, махала долня, Костадинъ Илиевъ, а именно:

1) Една къща въ долня махала, съ предѣли: Хаджи Герги, Хаджи Димитръ баиръ и рѣка Янтра; построена съ стени долний катъ и половина отъ вторий катъ отъ камъни покрита съ керемиди, има въ дължина къмъ 16 арш. въ ширина 9 арш. и съ дворъ  $\frac{1}{4}$  дюл. съ една стая за живѣние, а всичкитѣ други стаи недомскарани: на два ката, въ долний катъ дюкенъ съ мааза.

2) Едно лозе около 1  $\frac{1}{2}$  дюл. находяще се въ Арбанашкитѣ лозя, съ граници: Юрданъ Арбанасченинъ — Хаджи Георги Стефанъ Бакарджи и Станю Гецовъ;

3) 3 дюл. праздно мѣсто отъ лозе находяще се въ въ сжщитѣ лозя съ граници: Хаджи Христовъ, пжтъ, Юрданъ Арбанасченина и ново лозе.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка 8500 гроша на горѣ.

Желающитѣ да купятъ, могатъ да разглеждатъ формалноститѣ на настоящата продажба въ канцелярията на сждебнитѣ пристави, всѣкий день отъ часътъ 9—12 предъ пладнѣ, и отъ 2—4 слѣдъ пладнѣ, освѣнъ празничнитѣ дни.

Търново, 12 августъ 1881 год.

I Сждебенъ приставъ: Д. Т. Балабановъ.

2—(696)—3

**ОБЯВЛЕНИЕ.**

№ 659.

Долуподписанный, Д. Т. Балабановъ, 1-ий сждебенъ приставъ при Търновский окржж. сждь, на основании изпълний листъ № 161 отъ 30 октомври 1880 год. издаденъ отъ истий сждь, и съгласно съ ст. 452, 454, 455 и 465 отъ Вр. Сжд. Правила, обявявамъ чрезъ настоящето, че отъ днесъ послѣ троекратното обнародване настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день, ще почне публичната продажба, предъ Търновский окржженъ сждь, на недвижимитѣ имущества на Велика Цѣрева, жителка отъ г. Габрово и именно:

1) Една къща находяща се въ г. Габрово, улица сахатъ № 9.

2) Два камъка водница, на рѣката Росица въ лисичерско землище, Търнов. окржжие, която водница състои отъ 8 кемъка, принадлежаща часть на двата камъка, отъ къща саивантъ и мѣсто.

Наддаванетоъ ще почне отъ 37500 гроша на горѣ.

Продаваемото имущество не е заложено никому и ще се продава за удовлетворение искътъ на Габровското училищно настоятелство за гр. 54875 и всичкитѣ расходи по изпълненъто.

Желающитѣ да купятъ могатъ да разглеждатъ формалноститѣ на настоящата продажба, въ канцелярията на подписанный отъ часа 8—12 предъ пладнѣ, и отъ 1—4 слѣдъ пладнѣ, исключая празничнитѣ.

Търново, 27 августъ 1881 год.

I Сждебенъ приставъ: Д. Т. Балабановъ.

2—(718)—3

**Видинский Окржженъ Сждь.****ОБЯВЛЕНИЕ.**

№ 1961.

Видинский окржженъ сждь, углавното отдѣление, съгласно ст. 850 и 851 т. 1, 2 и 3 отъ Врем. Сжд. Правила, дири Владимиръ Ивановъ, родомъ изъ Г. Зайчаръ (Сърбия) временно живущий въ г. Видинъ, а сега съ неизвѣстно мѣстожителство, който ся обвинява въ кражба пари. Владимиръ Ивановъ е 22 годишенъ, възрѣстъ срдѣненъ, снаженъ, очи сиви, коса руса, мустаци руси, малки и лице пълно. Който знае гдѣ ся намира сега обвиняемийтъ Владимиръ Ивановъ, задължава ся да го обади на мѣстнитѣ власти, а тѣ ся умоляватъ да го препроводатъ немедленно въ този окржженъ сждь.

Видинъ, 3 септември 1881 г.

Предсѣдатель: Титоровъ.

3—(751)—3

Секретаръ: И. Беновъ.

**ОБЯВЛЕНИЕ.**

Извѣстывамъ на всѣкого че, продавамъ „чифликътъ вигня“ който се намира половинъ часъ близу до г. София, при казармитѣ и на шосето идуще въ село Княжево. Тоя чифликъ има 500 уврати ливади, 500 уврати ниви, два камика водница, чифличко мѣсто и градини.

Който желае да купи реченитѣ земли и водница, то за спогаждане и купуване нека се отнесе до мене. Ул. Баня баши № 14.

София, 17 септември 1881 г.

Халилъ Бегъ Мурадъ Беговъ

(Софиянецъ).

1—(784)—5